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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 40

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	MANUTENZIONE AL PATRIMONIO COMUNALE – INTERVENTI IN DIVERSE LOCALITA’ COMUNALI – AFFIDAMENTO LAVORI.


       L’anno duemilatredici, il giorno  2 maggio, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X 

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di effettuare interventi di manutenzione al patrimonio comunale in Via Veriago, Via Provinciale, Via Sabbioni, Via Rosigno, Via Gebi e Via Rogna;

Considerato che, in ragione di ciò, si è contattata la ditta Botta srl di Montecrestese affinché, se interessata, presentasse un proprio preventivo di spesa per la realizzazione di quanto richiesto;

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data odierna, prto. n. 1216, dalla suddetta ditta che qui di seguito si viene ad illustrare:

· Attraversamento Via Veriago: scavo e ripristino asfalto, fornitura e posa tubo corrugato DN250 con 2 pozzetti e mt. 5 grigliati 40x40,  €. 1.550,00 + Iva

· Via Provinciale: sistemazione scarico fontana mt. scavo in asfalto,  €. 750,00 +Iva

· Via Sabbioni: esecuzione pozzo perdente per fontana,  €. 550,00 + Iva

· Via Rosigno: esecuzione pozzetto raccolta acqua piovana 60x60 su incrocio Via Rosigno-SP.71,  €. 750,00+ Iva

· Via Gebi: sistemazione fontana e scarico,  €. 350,00 + Iva

· Via Rogna: sistemazione voltino ponte romano “Casa Barino”,  €. 450,00 + Iva

· Per un totale di €. 4.400,00 + Iva;

Ritenuto pertanto, di approvare il suddetto preventivo in quanto da considerarsi equo per l’Amministrazione Comunale, affidando, conseguentemente alla ditta Botta srl di Montecrestese gli interventi di che trattasi;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico contabile;

Visto il Regolamento sulla disciplina della stazione unica appaltante dell’Unione e centrale di committenza dei contratti pubblici, approvato con deliberazione di CC n. 3/2013;

Visto l’art. 10 del Regolamento Comunale per le spese in economia;

Visto il bilancio 2013 in corso di formazione
All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta Botta srl di Montecrestese i lavori di manutenzione patrimonio comunale, indicati in premessa, dietro il corrispettivo di €. 4.400,00 + Iva di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all'intervento 2090101 (cap.3253) RP del bilancio 2013 in corso di formazione;

Di acquisire la certificazione di regolarità contributiva (DURC)

